

ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

É R D

JEGYZŐKÖNYV

**Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
2014. május 15-i üléséről**

Készítette: Gyimesi Gabriella

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. május 15-ére összehívott nemzetiségi ülésről

Jelen vannak: A megválasztott 4 képviselőből 2 fő: Balogh Csaba elnök, Sárközi Lajos képviselő

Meghívott: Gyimesi Gabriella és Bauerné Kovács Krisztina a Polgármesteri Hivatal munkatársa

Balogh Csaba: Köszönti T. Mészáros András polgármester urat Érd Megyei Jogú Város Polgármesterét, Kéri Mihály urat az Oktatási és Művelődési Bizottság Elnökét és Sárközi Lajos képviselő urat. A hivatal munkatársát. Majsai Ferenc elnökhelyettes úr távolmaradását jelezte, hogy combtőig be van gipszelve, így közlekedni sem tud. Balogh Gusztávot nem tudja telefonon utolérni, de tudomása van arról, hogy közeli hozzátartozója kórházban van. Megállapítja, hogy az ülés nem határozatképes, így azt megtartani nem tudja. De tekintettel arra, hogy Polgármester Úr és Kéri Mihály képviselő úr megtisztelte a Nemzetiségi Önkormányzatot, így kötetlen beszélgetés formájában előadná a napirenddel kapcsolatos javaslatát és kéri Polgármester Úrék véleményét.

A 2014. április 24-én kiküldött meghívóval hívta össze az ülést, melynek napirendje:

1. Roma Módszertani Központ pályázati lehetőségének megbeszélése.
2. Egyeztetés a romák által kért szociális földterület igénybevételi lehetőségéről

Balogh Csaba elnök: úgy látja, hogy nincs megfelelő kulturális centrum a városban, ahol legalább 500 főt fogadhatnának. Nincs megfelelő nagyságú színházterem, sem befogadó terem. Úgy gondolja, hogy Uniós pályázaton indulni a romáknak több esélye lenne, s a roma módszertani központot mindenki használhatná nem csak a romák. Nekik elég alagsori épületrészt is biztosítani. Meg kell célozni azt, hogy megfelelő bevételek képzésével az intézmény szinte saját magát képes eltartani.

Kéri Mihály képviselő Oktatási és Művelődési Bizottság elnöke: Megjegyzi, hogy művelődésre ad az állam fejkvótát.

T. Mészáros András polgármester: A nemzetiségeknek az oktatáson kívül közösségi élettér biztosítására is szükség an. Természetesen a pályázathoz an ingatlan, amit tudnak adni. Egy pályázatnál fontos elem az is, hogy 4-5 évig fenn kell tudni tartani. Javasolja Balogh Csaba elnök úrnak, hogy írjon egy projekt tervet.

Kéri Mihály: Szerinte politikai kérdéstről is egyben anyagi kérdés is a mostani. Tudni kellene azt is, hogy mennyi roma család van, illetve igényük van-e közösségi házra, illetve módszertani tevékenységekre.

Balogh Csaba: Elmondja, hogy számára az a dilemma, hogy bele fogjon-e? A városnak is van-e arra igénye, hogy közösen használják a pályázatból felépítendő központot.

T. Mészáros András: Egy ilyen ház 300 millióról kezdődik és bekerülhet akár másfél millió Ft-ba is.

Balogh Csaba: Száz százalékban meg kellene építeni uniós pénzből.

T. Mészáros András: Véleménye szerint nincs tele a rendszer ilyen pályázatokkal. Nagyon meg kellene nézni, illetve mellé megfelelő hátér is szükségeltetik. Kell a politikai támogatás. Tömegközlekedés, parkolási lehetőségnek megfelelőnek kell lennie, nem utolsó sorban a megfelelő infrastruktúrára.

Kéri Mihály: Az IVS volt a bizottság előtt is középtávú tervben esetleg ezzel a kérdéssel foglalkozni lehetne. Ott kellene szerepeltetni, mint közművelődési feladatot. Új Könyvtára, kongresszusi központra is szükség lenne. Lehet, hogy pályázati szempontból valóban jobb a cigányok helyzete, pozitív diszkrimináció van. Bele kell illeszteni a művelődési tervekbe ezt a lehetőséget. Nincs megyei jogú városként levéltárunk, megfelelő művelődési házunk, színháztermünk. (Példaként a MODEM-et említi meg.)

Balogh Csaba: Olyan helyet kell mindenképpen keresni, ahol a cigányság nem zavarna, bár megjegyzi, hogy rengeteget változott 20 év alatt a cigányság. Mindenféleképpen el kell gondolkodni a megfelelő irányon. Ha felhatalmazzák polgármester úrék a tárgyalásra, akkor felkeresi a megfelelő cégeket.

T. Mészáros András: Természetesen a felhatalmazást megkapja. **Balogh Csaba kérdésére elmondja, hogy** a földprogramhoz találtak területet. Vincze Gábor június 1-jétől jön a hivatalhoz, aki tavaszra a földterületet alkalmas állapotra készítteti elő. Cirka 1 hektár terület van.

Balogh Csaba: Gondolkodni kell egy fóliás kertészet kialakításában.

T. Mészáros András: Mivel 500-500 négyszögöl területről van szó, ott 8-10 parasztkertet ki lehet alakítani, de természetesen vár a falugazdász javaslatára. Addig is türelmet kér.

Balogh Csaba: Köszöni T. Mészáros András polgármester és Kéri Mihály képviselő megjelenését.

Érd, 2014. június 27.


Balogh Csaba
elnök